

Η Τζάκσον έκανε τον 3ο ταχύτερο χρόνο όλων των εποχών στα 200μ στα trials της Τζαμάικα



Η Σέρικα Τζάκσον έκανε την Κυριακή (26/06) τον τρίτο ταχύτερο χρόνο όλων των εποχών στα 200 μέτρα, με 21.55, πραγματοποιώντας το «νταμπλ» στα δοκιμαστικά της Τζαμάικα ενόψει του Παγκοσμίου πρωταθλήματος στίβου τον ερχόμενο μήνα.

Η 27χρονη μπήκε πρώτη στην τελική ευθεία ολοκληρώνοντας τον αγώνα με μία φανταστική επίδοση, προσθέτοντας τη δεύτερη νίκη της μετά από εκείνη που είχε κατακτήσει την Παρασκευή (24/06) στην «κούρσα της μίας ανάσας» (100μ.). Η Ελέιν Τόμπσον με 22.05 ήταν δεύτερη και τρίτη η Σέλι-Αν Φρέιζερ-Πράις με 22.14.

Μόνο η αείμνηστη Φλόρενς Γκρίφιθ Τζόινερ, η οποία σημείωσε το μακροχρόνιο παγκόσμιο ρεκόρ της με 21.34 το 1988, και η συμπατριώτισσα της Τζάκσον, Ελέιν Τόμπσον, που είχε «σφραγίσει» το «νταμπλ» στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Τόκιο με 21.53, έχουν τρέξει πιο γρήγορα από την Τζαμαϊκανή πρωταθλήτρια των σπριντ.

Ερωτηθείσα αν περίμενε ένα τόσο γρήγορο χρόνο, η Τζάκσον είπε στο Reuters: «Ειλικρινά όχι! Δεν περίμενα να πάω τόσο γρήγορα.»

Η κάτοχος του χάλκινου μεταλλίου στο Τόκιο, δεν έμεινε απόλυτα ικανοποιημένη από την απόδοσή της. Για τις επόμενες τρεις εβδομάδες ο προπονητής μου Πολ Φράνσις κι εγώ θα προσπαθήσουμε να περιορίσουμε τα λάθη που έκανα και περιμένω μεγαλύτερα πράγματα», πρόσθεσε.

Στους άνδρες, στο αντίστοιχο αγώνισμα, ο Άντριου Χάντσον, ο οποίος πρόσφατα άλλαξε την υπηκοότητά του (είχε την αμερικανική), κέρδισε τα 200 μέτρα με χρόνο 20.10 μπροστά από τον Γιόχαν Μπλέικ (20.31) και το Νάιτζελ Έλις με 20.41.

Δώδεκα αστέρες στο... κυνήγι του Καρεμπέ



Δώδεκα ποδοσφαιριστές στο...κυνήγι του Κριστιάν Καρεμπέ και της διάσημης παρέας του, προκειμένου να εξασφαλίσουν θέση στην παγκόσμια ελίτ, εκείνων που έχουν κατακτήσει το Κύπελλο Πρωταθλητριών / Champions League και το Μουντιάλ την ίδια χρονιά.

Έως τώρα μόλις εννέα παίκτες το έχουν καταφέρει, ανάμεσά τους και ο αθλητικός διευθυντής το Ολυμπιακού.

Έχοντας κατακτήσει το Champions League με την Ρεάλ Μαδρίτης στο Παρίσι (1-0 τη Λίβερπουλ), στο Μουντιάλ του Κατάρ (21/11-18/12), μπορούν- και ενώ ακόμα φυσικά δεν είναι γνωστές οι αποστολές των εθνικών ομάδων, με συνέπεια κάποιοι να μην ταξιδέψουν στο Κατάρ- έχουν προϋποθέσεις να φτάσουν στο κατόρθωμα οι: Βινίσσιους Τζούνιορ, Έντερ Μιλιτάο, Κασεμίρο και Ροντρίγκο με τη Βραζιλία, Καρίμ Μπενζεμά, Εντουάρντο Καμαβιγκά και Φερλάντι Μεντί με την Γαλλία, Ντανιέλ Καρβαχάλ και Ντάνι Θεμπαγιος με την Ισπανία, Τιμπό Κουρτουά με το Βέλγιο, Λούκα Μόντριτς με την Κροατία, Φεντερίκο Βαλβέρδε με την Ουρουγουάη.

Οι εννέα ποδοσφαιριστές που έχουν κατακτήσει το Κύπελλο Πρωταθλητριών/Champions League και το Παγκόσμιο Κύπελλο την ίδια χρονιά:

1974: Ζεπ Μάιερ, Πάουλ Μπράιτνερ, Χανς-Γκέοργκ Σβάρτσενμπεκ, Φραντς Μπεκενμπάουερ, Γκερντ Μίλερ, Ούλι Χένες (Μπάγερν & Δ. Γερμανία)

1998: Κριστιάν Καρεμπέ (Ρεάλ Μαδρίτης & Γαλλία)

2002: Ρομπέρτο Κάρλος (Ρεάλ Μαδρίτης

Έως τώρα μόλις εννέα παίκτες το έχουν καταφέρει, ανάμεσά τους και ο αθλητικός διευθυντής το Ολυμπιακού.

& Βραζιλία)

2018: Ραφαέλ Βαράν (Ρεάλ Μαδρίτης & Γαλλία)

Μόνο δέκα παίκτες έχουν κατακτήσει Κύπελλο Πρωταθλητριών/Champions League και το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα την ίδια χρονιά:

1964: Λουίς Σουάρεθ (Ιντερ & Ισπανία)

1988: Χανς φαν Μπρόκελεν, Ρόναλντ Κούμαν, Μπέρι φαν Αερλε, Γκέραλντ Φά-νενμπουργκ (Αϊντχόφεν & Ολλανδία)

2012: Φερνάντο Τόρες, Χουάν Μάτα (Τσέλι & Ισπανία)

2016: Κριστιάνο Ρονάλντο, Πέπε (Ρεάλ Μαδρίτης & Πορτογαλία)

2021 (χρονιά που έγινε το Euro 2020 λόγω Covid-19): Τσέλι: Ζορζίνιο (Τσέλι-σι/Ιταλία)

Ο Έμερσον Παλμέρι (Τσέλι/Ιταλία) δεν συμπεριλαμβάνεται σε αυτή τη λίστα, αφού ήταν στην αποστολή της Τσέλι στον τελικό με τη Μάντσεστερ Σίτι στον τελικό UCL 2021, αλλά δεν αγωνίστηκε.

Επίσης ο Βιμ Κιφτ δεν συμπεριλαμβάνεται σε αυτή τη λίστα. Αν και είχε πανηγυρίσει το Κύπελλο Πρωταθλητριών του 1988 με την Αϊντχόφεν, ήταν στην αποστολή της Ολλανδίας στον τελικό του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος του 1988, αλλά δεν χρησιμοποιήθηκε.

Ο Νικολά Ανελάκ της Ρεάλ Μαδρίτης είχε την ίδια... μοίρα με την εθνική Γαλλίας το 2000, ενώ ο συμπαίκτης του, Κριστιάν Καρεμπέ, ήταν στην αποστολή, αλλά δεν χρησιμοποιήθηκε στους τελικούς τόσο του Champions League 2000 όσο και του EURO 2000.